

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2018年7月17日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期二 戊戌年六月初五 国内统一刊号 CN41-0049 总第8130期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

太康：纺织服装业乘风扬帆再起航 郸城：脱贫致富路修到群众心窝里

□记者 马治卫

你或许关注过奥斯卡金像奖的颁奖典礼，但你可能不会相信，红毯上明星着装的材料，是由太康县纺织企业生产的。

短短10年，太康县纺织服装产业从无到有、从弱到强，实现了跨越发展，形成了“全国有影响的差异化纱线生产线”“全国有影响的差异化弹力面料生产线”“全国有影响的裤装集群”等产业集群效应。目前，太康县纺织服装产业集群已入驻纺织企业45家，服装年加工能力3亿件，纺纱规模在河南省纺织行业县级排名第一，被中国棉纺织行业协会授予“中国棉纺织名城”称号。

征程正未有穷期，不待扬鞭自奋蹄。为加强战略对接，释放合作潜力，主动融入国家倡议的“一带一路”，为太康产业扶贫、县域经济发展再次贏

得新的历史机遇，太康县纺织服装产业转型升级项目对接研讨会日前在江苏南通如期召开。

研讨会之所以选择在南通召开，是因为南通纺织产业发展历史悠久。经过100多年发展，这里已形成门类齐全、规模庞大、科技水平较高、在国内有很大影响力的纺织产业体系。南通与纽约第五大道、德国法兰克福一起，跻身世界三大家纺产品集散中心。

此次研讨会上，除了招商引资、招商引智，学习先进经验、加强交流合作、凝聚发展共识也是一个重要议题。进入发言阶段，研讨会的气氛特别热烈。大家在为太康县纺织服装产业“把脉问诊”的同时，纷纷献计献策。

通泰纺织董事长、太康县纺织服装协会会长李阳光结合企业发展，阐述了增品种、提品质、创品牌对提升产业核心竞争力的重要意义。(下转第二版)

□记者 徐松 通讯员 于亚军

脱贫攻坚过程中，郸城这个年财政收入刚刚突破10亿元的国家级贫困县，3年斥资13.3亿元修通了1871公里的致富路，在全市乃至全省贫困县市中率先实现了所有自然村至少修建一条硬化路、全县130个贫困村通车的目标，把致富路修到了全县人民群众的心窝里。

“罗书记来俺村了！这可是我见过最大的官了。”今年2月23日，农历正月初八，郸城县委书记罗文阁新年访贫问苦的第一站，来到了李楼乡孔集行政村椿树王庄自然村。正在自家门口和邻居唠嗑的81岁的徐老太太，对县委书记的到来感到非常惊讶。与罗文阁聊天时，徐老太太言语间吐露了对村里交通状况不满的心声。于是，今年6月底，一条崭新的水泥路便连通

了椿树王庄和附近的洼徐庄、孔集、大王庄等自然村。

和椿树王庄自然村一样，郸城县委书记罗文阁、县长李全林访贫问苦的脚步，几乎踏遍全县130个贫困村和200多个基础设施相对落后的贫困村。他们在调研中发现，修路是人民群众最迫切的热点问题之一。针对脱贫攻坚、农村人居环境改善、基础设施建设、“六村共建”等工作，县四个班子以“以上率下、一线作战，上下同欲、务实重干，敢于担当、创新奉献”的新时代郸城精神为引领，广泛展开调研、督导、“回头看”，带领全县党员干部始终奋战在脱贫攻坚第一线。

“践行以人民为中心的发展思想，着力改善民生，就是要始终把人民群众反映强烈的热点难点焦点作为我们工作的重点，进一步加大民生投入力度。(下转第二版)



植保无人机受青睐



大美西华万象新

记者 张猛 通讯员 艾睿

态、宜居、宜业的迷人魅力。

全民健身活动中心已于7月1日正式启用。这是西华县近年来城市形象臻完善的一个缩影。该中心承接了省十三运会青少年篮球比赛和散打比赛。

该县以“四城联创”和百城建设提质为抓手，抓重点、补短板、强弱项，不断增强中心城区龙头带动作用；以喜迎省运会为契机，持续加大民生服务投入力度，群众艺术中心、博图中心、科技展览活动中心、滨河公园、市民广场等民生项目建设如火如荼，即将陆续投入使用，不断满足人民群众日益增长的美好生活需求。

“全民健身活动中心建得很有气势，作为西华人，我很骄傲。我也喜欢运动，

动，活动中心建好后我会经常来锻炼健身的。这里的健身设施一应俱全，确实为大家提供了一个健身休闲的好地方。”说起身边的变化，居民郑铁的脸上流露出满满的幸福感。

场馆建设有气势，居民生活添福祉。西华县相继建成了女娲公园等一批公园和游园。公园里规划有篮球场、门球场、羽毛球场等体育活动场所；游园里设置有步道、跑道、游道等，为广大群众健身运动提供了极大便利。机关小区、居民区背街小巷和市民广场等城市景观节点相互串联，白天出门绿成行，夜晚休闲不夜天，抬头见景致，处处是文化。

为迎接省运会，连日来，有着深厚绘

画功底的王申雨，带着她的绘画团队，头顶烈日，走上街头、走进游园，把一个个窨井盖、电表箱等装扮得生动靓丽，成为景色。正是本着精细化管理的理念，西华县在不断提升城市管理智能化、科学化水平的同时，在细小之处展现活力，使城区建设串珠成链，提升了城市整体形象。

西华县委书记林鸿嘉表示，县委、县政府将按照全省百城建设提质工程工作部署，抓住承接省十三届运动会部分赛事的机遇，按照“代人民管理城市”的理念，紧紧围绕建设“四个西华”，全力提升城市管理水平，为西华人民打造一个干净、整洁、舒适、宜居的生产生活环境，向参加赛事的运动员和来宾充分展示大美西华的良好形象。(23)

扫一扫
周口新闻
早知道



周口日报
微博



中国礼遇国字宋河

礼遇精彩时刻

国字宋河

我为豫酒代言
河南省第二届民间品酒大奖赛



广告

一等奖：200,000元(税前) 二等奖：100,000元(税前)
三等奖：50,000元(税前) 优秀奖：20,000元(税前)(10名)

免费报名电话：400-682-5559

本次大赛全程不收取任何费用(仅限河南省户口) 参赛条件：18-65周岁，身体健康，非专业人士

支持单位：中国酒业协会 主办单位：河南省酒业协会、河南日报社 承办单位：河南省宋河酒业股份有限公司

深入贯彻省委十届六次全会精神
谱写中原更加出彩新篇章

市社科联

本报讯 (记者 王晨 通讯员 崔璨) 日前，市社科联组织召开党组(扩大)会议，传达学习省委十届六次全会暨省委工作会议精神。与会同志表示，要以新担当展现新作为，一步一个脚印，为实现中原更加出彩、为周口跨越发展作出新贡献。

会议强调，要认真学习领会省委十届六次全会暨省委工作会议精神，按照王国生书记、陈润儿省长的讲话要求，牢牢把握推动经济发展

高质量、党的建设高质量、实现中原更加出彩这个主轴主线，牢记和落实好习近平总书记提出的“四个着力”“打好四张牌”重要指示。要围绕省委十届六次全会暨省委工作会议确定的目标任务，提高政治站位，提高思想境界，提高能力本领，聚焦事关我省、我市高质量发展的重大问题贡献社科智慧，在服务全省和全市大局中争做出彩河南人、出彩周口人。(23)

市妇联

本报讯 (记者 王晨) 近日，市妇联组织机关全体人员召开专题会议，传达学习省委全会精神，研究部署相关落实工作。

会议强调，要把省委全会精神全面贯彻落实到我市妇女儿童工作之中；要坚持思想引领，唱响听党

话、跟党走的主旋律；要坚持围绕中心、服务大局，切实做好脱贫攻坚、“六村共建”、喜迎省运会和“五城联创”等各项工作；要坚持改革正确方向，激活妇联基层组织活力；要坚持以人民为中心，全心全意服务广大妇女群众。(23)

市农业局

本报讯 (记者 张洪涛) 日前，市农业局召开党组中心组学习会议，传达贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神。

会议强调，要深入践行新发展理念，全力推动农业农村经济发展高质量，要加快推进高标准农田建设和“两区”划定工作，稳定提升粮食综合产能；要抓住秋种关键时节，大力发展优质

小麦生产，强化我市优质高端农产品的生产和供应能力；要加强农业标准体系建设，抓好“三品一标”认证，推动我市农业由数量品种优势向质量品牌优势转变；要大力开发多种农业功能，推动产业链、价值链、供应链深度融合，健全完善现代农业经营体系；要做好深化农村集体产权制度改革、农垦改革等工作，激活农村资源要素。(23)

加快形成关键核心技术攻坚体制

陈芳 胡喆

7月13日召开的中央财经委员会第二次会议强调，关键核心技术是国之重器。必须切实提高我国关键核心技术创新能力，把科技发展主动权牢牢掌握在自己手里。要充分发挥社会主义市场经济的独特作用，充分发挥我国社会主义制度优势，充分发扬科学家和企业家的创新主体作用，形成关键核心技术攻坚战体。

一个国家的创新发展道路是漫长的，但紧要处往往只有几步。近年来，我国科技事业密集发力、加速跨越，科技创新能力显著提升，但关键核心技术受制于人的局面没有得到根本性改变，一些制约我国科技发展的瓶颈仍然存在。新形势下，我们既面临千载难逢的历史机遇，又面临差距可能被拉大的严峻挑战，必须加快形成一种突破核心技术短板的新机制，培育多元化的创新力量，打好“科技短板”的攻坚战，为推动我国经济高质量发展、保障国家安全提供坚强支撑。

加快形成关键核心技术攻坚体制，要充分发挥我国社会主义制度优势。从“两弹一星”到“载人航天”，依靠集中攻关，我们干成了许多关乎国计民生的大事，必须继续坚持“集中力量办大事”的优良传统。与此同时，要努力开创市场、集体、个人三种力量共同推动科技进步的攻坚新局面，充分发挥三种力量的优势与作用，让蕴藏在亿万人民中间的创新智慧和创新力量释放出来。

加快形成关键核心技术攻坚体制，

要充分发挥社会主义市场经济的独特作用。市场和企业是推动创新创造的生力军，正如恩格斯所说：“社会一旦有技术上的需要，则这种需要就会比十所大学更能把科学推向前进。”要培育一批核心技术能力突出、集成创新能力强大的创新型领军企业。发挥市场在资源配置中的决定性作用，让机构、人才、装置、资金、项目都充分活跃起来，形成推动关键核心技术突破的强大合力。

加快形成关键核心技术攻坚体制，要充分发挥科学家和企业家的创新主体作用。硬实力、软实力，归根到底靠人。在攻关核心技术的道路之上，让科学家“说了算”，让科研成果更多从实验室走进孵化室，才能形成“遍地英雄下夕阳”“万类霜天竞自由”的良好创新生态。

很多时候，不是我们缺乏突破的潜力，而是缺乏创新的胆识；很多事情，不是我们没有攻关的能力，而是缺乏坚持的定力。冷静审视我国关键核心技术的创新能力，有自信、不自大，加快形成关键核心技术攻坚体制，就能够发现酝酿中的能量，实现蓄积中的突破。

今日谈